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Просив Росію обстріляти рідне місто:

ексдепутат-регіонал із Шостки отримав
заслужені 15 років

Суд виніс вирок колишньому депутату Шосткинської міської ради від забороненої
«Партії регіонів», якого визнали винним у державній зраді в умовах воєнного стану.
За роботу на ворожу спецслужбу колаборант отримав 15 років позбавлення волі з
конфіскацією майна. Зрадника викрили та затримали ще у жовтні 2024 року.
Слідство довело, що він виконував завдання ФСБ як коригувальник вогню.

Фігурант справи був завербований куратором з Управління ФСБ по Брянській
області, повідомляє Служба безпеки України. За співпрацю йому обіцяли оформити
російське громадянство. Особу куратора СБУ встановила.

Для збору розвідданих чоловік об’їжджав місцевість на власному авто і знімав на
телефон пункти розташування та маршрути руху підрозділів Сил оборони.
Паралельно він під виглядом звичайних розмов намагався вивудити інформацію у
знайомих. Зібрані дані агент систематизував і передавав куратору.

Крім координат потенційних цілей, зрадник особисто закликав свого куратора з
ФСБ якнайшвидше завдати удару по Шостці. Під час обшуків слідчі вилучили
смартфон із доказами роботи на ворога. Суд визнав його винним за частиною 2
статті 111 Кримінального кодексу України - державна зрада, вчинена в умовах
воєнного стану. Розслідування проводили співробітники Управління СБУ в
Сумській області спільно з обласною прокуратурою.

Читайте по темі: Російські війська масовано обстріляли Донецьку область: є загиблі
та поранені серед цивільних

Агента РФ затримали ще у 2024 році. Фото: СБУ

Як контррозвідники задокументували злочини агента

Зловмисник діяв обережно: замість прямого шпигунства використовував побутові
розмови зі знайомими, щоб непомітно збирати розвіддані. Однак контррозвідники
задокументували всі його дії та затримали за місцем проживання. Ключовим
доказом став смартфон зі збереженим листуванням і фотозаписами, що
підтверджували зв’язок із ФСБ.

Мотивом для зради слугувала обіцянка російського громадянства - стандартна
технологія вербування, яку ФСБ активно застосовує на прикордонних із Росією
територіях. Партія регіонів, від якої осуджений балотувався до Шосткинської
міськради, заборонена в Україні як така, що загрожує національній безпеці.

Теги: СБУ , російсько-українська війна , Агент РФ , Ексдепутати , Шостка , Держзрада , Події
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Суд скасував штраф у 374 тисячі
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коридором»
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